

с 19 по 28 февраля 2018 года
в ГБДОУ детском саду № 107 прошла

НЕДЕЛЯ ФИЗКУЛЬТУРЫ и СПОРТА



Инструкторы из Санкт-Петербургского государственного бюджетного учреждения «Центр физической культуры, спорта и здоровья Выборгского района»

провели для дошколят

Досуг «Зимние забавы»



Дети с большим удовольствием участвовали в подвижных играх и соревнованиях!

Воспитанники подготовительных к школе групп встретились с настоящим ХОККЕИСТОМ



Ребята узнали, какая экипировка у хоккеиста и даже примерили её, рассмотрели награды и кубки.





**Сергей Михайлович Салтыков –
нападающий хоккейной команды «МИФ»**

**Девочки из подготовительной к школе группы № 6
приняли участие
в районном конкурсе
«СПОРТИВНОГО ТАНЦА»**



